Jméno, třída …………………………………….
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Filip má rád kukuřičné lupínky. V obchodu SVRŠEK měli na výběr tato balení:
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375 g za 31,70 Kč

500 g za 39,40 Kč
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750 g za 59,90 Kč

Které balení bylo cenově nejvýhodnější?


2. Tatínek plánoval, že za rekonstrukci koupelny utratí 48000 Kč. Ve skutečnosti zaplatil o 12% více než plánoval.
a. Kolik korun zaplatil za rekonstrukci?

b. Jaký byl rozdíl mezi plánovanou a skutečnou cenou za rekonstrukci? 


3. V obchodě s televizemi je u první televize cena 11500 Kč bez DPH. U druhé televize je cena 14500 Kč včetně DPH, ale v případě, že si ji koupíte a zaplatíte v hotovosti, dostaneme slevu 5%.

Která TV při placení v hotovosti vyjde levněji? 
4. Pan Novák vložil v bance na dvouletý termínovaný vklad 24000 Kč. Banka používá složené úrokování, úrokovací období je 1 rok, úroková míra 2,5%. Daň z úroku je 15%.

Vypočítejte, kolik korun p. Novák obdrží při výběru peněz na konci druhého roku.
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